



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ BOTOȘANI

Str. Colonel Tomoroveanu nr. 1, Cod poștal: 710076, Botoșani

E-mail: office@dspbotosani.ro, Web: www.dspbotosani.ro

Tel: +40231513525, Fax: +40231515112

Operator de date cu caracter personal nr.19569

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ BOTOȘANI		
NR.	1257	
Ziua	Luna	Anul
09	10	2024

REZIDENȚIAT 2024

Înscrierile pentru concurs se fac prin Direcțiile de Sănătate Publică, respectiv prin ministerele cu rețea sanitară proprie, în perioada 09-22.10.2024.

Dosarele de concurs pot fi depuse prin poștă sau servicii de curierat, în perioada 09 22.10.2024, inclusiv data poștei.

Rezidențiat 2024: Dosarul de înscriere a candidatului

Dosarul de înscriere a candidatului va conține următoarele documente:

- cererea de înscriere la concurs, în care se vor menționa: numele candidatului inițiala/inițialele tatălui, precum și toate prenumele candidatului înscrise în buletinul, cartea de identitate sau pașaportul cu care se va legitima la intrare în sală, aflat în termen de valabilitate; centrul universitar și domeniul pentru care concurează; acordul pentru folosirea numelui și pentru afișarea rezultatului pe internet; declarație de consimțământ pentru prelucrarea datelor cu caracter personal
- copia buletinului, cărții de identitate sau a pașaportului (paginile din care reiese numele și prenumele candidatului, precum și data nașterii);
- copia legalizată a diplomei de licență de medic, stomatolog (medic dentist) și farmacist. Absolvenții promoției 2024 pot prezenta, până la eliberarea diplomei de licență, copia legalizată a adeverinței privind promovarea examenului de licență;
- adeverința (original) eliberată de unitatea în care este încadrat, din care reiese specialitatea în care este confirmat și tipul contractului individual de muncă, numai pentru rezidenți și specialiști
- certificatul medical (original) privind starea de sănătate, eliberat de unitatea sanitară teritorială desemnată de direcția de sănătate publică județeană sau municipiului București, în care se precizează că este apt/inapt din punct de vedere medical (fizic și neuropsihic) pentru exercitarea activității în domeniul pentru care candidează. Lista unităților sanitare desemnate în acest sens va fi afișată pe site-ul direcțiilor de sănătate publică începând cu data de 1 octombrie 2024
- copia actelor doveditoare (certificat de căsătorie etc.) privind schimbarea numelui față de numele înscris în diploma de licență, dacă este cazul
- chitanța de plată a taxei de concurs. Taxa de concurs este stabilită de Ministerul Sănătății și se achită în contul ministerului, care va fi indicat prin anunțul de concurs.

Persoanelor care nu își exprimă acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal vor fi respinse dosarele de concurs.

Candidații care nu doresc să depună documente în copie legalizată se pot prezenta pentru depunerea dosarului la orice direcție de sănătate publică, având asupra lor și documentele originale, în vederea certificării.

După finalizarea înscrierilor, respectiv la data de **22 octombrie 2024**, candidații nu mai pot solicita schimbarea opțiunilor de a concura într-un anumit centru universitar sub niciun motiv.

Un candidat poate depune un singur dosar de concurs. Depunerea mai multor dosare de către aceleași persoane pentru unul sau mai multe domenii de concurs atrage măsura eliminării candidatului respectiv din concurs.

Listele cu candidații admiși în concurs, pe centre universitare și domenii, se afișează pe site-ul rezidentiat.ms.ro la data de 1 noiembrie 2024.

UNITATEA SANITARĂ TERITORIALĂ DESEMNATĂ DE DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI BOTOȘANI PENTRU A EFECTUA CONSULTUL MEDICAL PRECUM ȘI ELIBERA CERTIFICATUL MEDICAL ESTE **SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ MAVROMATI BOTOȘANI**

Chitanța de plată a taxei de concurs în valoare de 500 lei/participant, achitată pe numele candidatului Taxa se va plăti în contul **IBAN nr. RO36TREZ70020E365000XXXX**, CUI-4266456, ATCP Mun. București (Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București), beneficiar - Ministerul Sănătății, adresa: str. Cristian Popișteanu, Nr. 1-3, sector 1 București, cod 010024

DIRECTOR EXECUTIV
E. Ferariu Teodor



Comp. RUNOS
Ec. Hînțescu Dumitru Cristian

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Hînțescu", with a small mark below it.